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Gdynia, dnia 13 kwietnia 2021 r.
Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Zakup panelu chirurgicznego laparoskopowego, panelu artroskopowego, napędu wiertarsko-ortopedycznego oraz dermatomu na Blok Operacyjny Szpitala Św. Wincentego a’Paulo w Gdyni  w ramach  projektu pn.: „Rozbudowa, przebudowa i doposażenie Szpitali Pomorskich Sp. z o.o. w celu zapewnienia kompleksowej diagnostyki i leczenia chorób cywilizacyjnych”, znak: D25M/251/N/3-6rj/21 
Zamawiający – Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 135 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

dot. Rozdział III, pkt. 5, ppkt. c)
Prosimy o odstąpienie od wymogu wymienionego w ppkt. c) dla zadania 3 tj. „zapewnić możliwość komunikacji i bezpłatnego udostępnienia kodów i protokołów swoich urządzeń, umożliwiających ich sterowanie poprzez system integracji INTEGRATOR”. System INTEGRATOR dotyczy jedynie artroskopu/laparoskopu.
Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od tego wymogu w zakresie zadania nr 3.
Pytanie nr 2


Prosimy o jednoznaczne doprecyzowanie roku produkcji wymaganego sprzętu. W formularzu ofertowym zamawiający podał „nie starszy niż 2020r.”, natomiast w załączniku nr 2 Zamawiający podał „nie starszy niż 2021r.”.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga sprzętu nie starszego niż z 2021 r.
Pytanie nr 3

dot. załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy § 8 ust. 9

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie. Czy wstawienie sprzętu zastępczego możemy rozumieć jak moment, który wstrzymuje bieg wyznaczony na dokonanie naprawy (5 i 10 dni) wskazany w ww. paragrafie? Powyższa czynność umożliwia ciągłość pracy Zamawiającemu a Wykonawcy daje komfort, w postaci dodatkowego czasu, na dokonanie niezbędnych napraw / konserwacji aparatu czy sprowadzenia niezbędnych części z zagranicy.
Odpowiedź:

Sprzęt zastępczy należy wstawić tak jak podał Zamawiający w projekcie umowy 

„W przypadku naprawy trwającej dłużej niż 2 dni roboczych Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia zastępczego elementu przedmiotu umowy…“
Pytanie nr 4

dot. zadania nr 3
Czy Zamawiający dopuści sprzęt o zastosowaniu zgodnym z wyszczególnionym w przetargu o parametrach określonych w kolumnie: Parametry techniczne oferowane
	II
	Parametry techniczne:
	
	Parametry techniczne oferowane

	1
	2 przyciskowy napęd o zróżnicowany momencie obrotowym w zależności od obciążenia i zakresie płynnie regulowanych obrotów od 0 do 1500 na minutę włącznie
	 
	Jednoprzyciskowy napęd o zróżnicowany momencie obrotowym w zależności od obciążenia i zakresie płynnie regulowanych obrotów od 0 do 2000 na minutę włącznie

	2
	Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do rozwiertaków o wysokim momencie obrotowym i  zakresie płynnej pracy od 0 do 600 obrotów na minutę włącznie 
	 
	Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do rozwiertaków o wysokim momencie obrotowym i  zakresie płynnej pracy od 0 do 950 obrotów na minutę włącznie 

	3
	Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do frezów o maksymalnym momencie obrotowym i  zakresie płynnej pracy od 0 do 270 obrotów na minutę włącznie 
	
	Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do frezów o maksymalnym momencie obrotowym i  zakresie płynnej pracy od 0 do 200 obrotów na minutę włącznie

	4
	Nasadka piły oscylacyjnej o płynnie regulowanej oscylacji od 0 do 12500 cykli na minutę włącznie
	
	Nasadka piły oscylacyjnej o płynnie regulowanej oscylacji od 0 do 13000 cykli na minutę włącznie

	5
	Nasadka piły posuwisto zwrotnej do cięcia kości długich
	
	Tak

	6
	Nasadka wiertarska typ Jacobs o zakresie obrotowym od 0 do 1500 obrotów na minutę włącznie
	
	Nasadka wiertarska typ Jacobs o zakresie obrotowym od 0 do 2000 obrotów na minutę włącznie

	7
	Automatyczny uchwyt do drutów Kirschnera o zakresie średnicy od 0.6 do 2.2mm włącznie
	
	Automatyczny uchwyt do drutów Kirschnera o zakresie średnicy od 0.8 do 4.0mm włącznie

	8
	Asetyczna bateria Li-ion – 3 szt. 
	
	Tak

	9
	Obudowa akumulatora – 3 szt. 
	
	Tak

	10
	Prowadnica akumulatora – 3 szt. 
	
	Tak

	11
	Ładowarka elektroniczna 6 stanowiskowa do ładowania 6 baterii jednocześnie
	
	Ładowarka elektroniczna 4 stanowiskowa do ładowania 4 baterii jednocześnie

	12
	Przewód zasilający
	
	Tak

	13
	Systemowy kosz sterylizacyjny
	
	tak


Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza sprzęt o parametrach opisanych w Pytaniu nr 4.
Pytanie nr 5

dot. zadania nr 2
Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie urządzeń fabrycznie nowych o roku produkcji min. 2020 ?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie nr 6

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie urządzeń fabrycznie nowych o roku produkcji min. 2020 ?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie nr 7

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie konsoli kamery, głowicy kamery oraz rejestratora medycznego o poniższych parametrach technicznych ?

	 
	Endoskopowa kamera 4K : konsola i głowica kamery

	1
	Głowica kamery wyposażona w trzy przetworniki 1/3" wysokiej rozdzielczości, technologia CMOS

	2
	Wodoszczelna głowica kamery z możliwością obsługi 10 funkcji

	3
	Kolorowy ekran dotykowy umożliwiający dostęp do różnych menu (regulacji stopnia jasności, zoomu i balansu bieli)

	4
	Migawka automatyczna: od 1/60 do 1/22 478 sekundy

	5
	Rozdzielczość kamery 4K UHD

	6
	System skanujący : w poziomie 135,00 kHz, w pionie: 60kHz

	7
	Elektroniczne doświetlenie obrazu: regulacja 8-stopniowa

	8
	Wbudowane programy specjalistyczne  9: artroskopia, cystoskopia, ENT/czaszka, endoskop giętki, histeroskopia, laparoskopia, laser, mikroskop, standard

	9
	Funkcja umożliwiająca automatyczną regulację ustawień światła w celu uzyskania optymalnej wydajności wiązki światła

	10
	Konsola kamery wyposażona w 2 wyjścia cyfrowe (rozdzielczość 1080p (HDTV), 4K UHD (3840 x 2160))

	11
	Wyjścia cyfrowe HDMI 2.0  – 2szt.

	12
	Możliwość integracji kamery z LEDowym źródłem światła Stryker z technologią AIM umożliwiające korzystanie z programów dodatkowych

	13
	Menu urządzenia w języku polskim wyświetlane na panelu sterującym urządzenia.

	14
	Możliwość sterowania rejestratora cyfrowego i źródła światła z głowicy kamery

	15
	Możliwość pracy w systemie zintegrowanej sali operacyjnej

	16
	Waga głowica kamery - 0,5 kg

	17
	Waga konsoli kamery - 5,44 kg

	18
	Przewód głowicy kamery - długość 3,05m

	19
	Wymiary konsoli kamery: 33,02 cm szer.x11,32 cm wys. X 42,23 cm głęb.

	 
	Medyczny rejestrator cyfrowy/System zarządzania danymi

	1
	dotykowy panel (8-calowy, kolorowy wyświetlacz TFT LCD) zastępujący klawiaturę

	2
	Wyposażony w porty USB 3.0

	3
	Możliwość nagrywania dwóch strumieni wideo w trybie zsynchronizowanym lub niezależnym

	4
	personalizacja zdjęć i sekwencji wideo: możliwość wpisywania danych pacjenta i adnotacji

	5
	możliwość utworzenia wielu kont użytkowników łatwo rozpoznawalnych dzięki wgranym zdjęciom / ikonom na ekranie głównym

	6
	współpraca z drukarką: możliwość ustawienia drukarki według własnych preferencji z poziomu rejestratora

	7
	lista bezpieczeństwa chirurgicznego z możliwością konfiguracji przez użytkownika 

	8
	Wyświetlanie na ekranie statusu wybranych urządzeń chirurgicznych

	9
	Obraz: rozdzielczość:   XGA: 1024 × 768; SXGA: 1280 × 1024;  High Definition 720: 1280 × 720; High Definition 1080: 1920 × 1080; Ultra High Definition 4K: 3840 × 2160

	10
	Formaty zapisu zdjęć: Bitmap (BMP), Joint Photographic Experts Group (JPG, JPEG), JPEG2000, Tagged Image File Format (TIFF), Truevision Targa (TGA), Portable Network Graphics (PNG)

	11
	Dźwięk: Wejście/wyjście:  Liniowe wejście/wyjście stereo i zestawu słuchawkowego1 wyjście głośników

	12
	Wejścia wideo: 1x DVI, 1xRGBHV(poprzez złacze DVI-I), 3xHDMI

	13
	Wyjścia wideo: 1xRGBHV(poprzez złącze DVI-I), 3xHDMI

	14
	Formaty zapisu video: MPEG2: 720 × 480, 720 x 576; H.264: (NTSC) 720 × 480, (PAL) 720 × 576, (XGA) 1024 × 768, (SXGA) 1280 × 1024, (720p) 1280 × 720, (1080p) 1920 × 1080, (UHD) 3840 × 2160

	20
	Wbudowany twardy dysk o pojemności 1Tb (zapis automatyczny)

	21
	Obsługa sieci: Ethernet 10/100/1000 Mb/s, 

	22
	Wbudowany moduł wifi - obsługa 2,4GHz oraz 5GHz


Odpowiedź:

Zamawiający przy tak skonstruowanym wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, nie jest w stanie się do niego jednoznacznie odnieść, albowiem Pytający przedstawił pełną specyfikację techniczną swojego produktu bez odniesienia się do załączonego do SIWZ zestawienia parametrów poprzez wskazanie konkretnych parametrów, które miałyby być zmodyfikowane w stosunku do pierwotnego opisu SWZ. W tej sytuacji Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 8

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie źródła światła o poniższych parametrach technicznych?

	
	ŹRÓDŁO ŚWIATŁA LED – 1szt.

	1
	Moc żarówki LED min. 240W 

	2
	Żywotność min. 60 000 godzin pracy

	3
	Panel sterujący urządzenia – kolorowy, dotykowy wyświetlacz LCD 

	4
	Wyświetlacz LCD - wskazuje tryb pracy, natężenie światła w zakresie 0-100%, kody błędów. 

	5
	 Tryb gotowości standby

	6
	Menu urządzenia w języku polskim

	7
	Urządzenie wyposażone w funkcję automatycznego przejścia w stan czuwania w przypadku odłączenia optyki od światłowodu, zabezpieczającą przed poparzeniem ciała pacjenta

	8
	 Uniwersalne przyłącze światłowodów różnych producentów bez stosowania dodatkowych adapterów

	9
	Możliwość włączenia i wyłączenia źródła światła z poziomu głowicy kamery

	10
	Możliwość sterowania urządzeniem za pomocą przycisków na głowicy kamery.

	11
	Możliwość pracy w systemie zintegrowanej sali operacyjnej



Odpowiedź:
Zamawiający przy tak skonstruowanym wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, nie jest w stanie się do niego jednoznacznie odnieść, albowiem Pytający przedstawił pełną specyfikację techniczną swojego produktu bez odniesienia się do załączonego do SIWZ zestawienia parametrów poprzez wskazanie konkretnych parametrów, które miałyby być zmodyfikowane w stosunku do pierwotnego opisu SWZ. W tej sytuacji Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 9

dot. zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie światłowodu o wymiarach 5mm x 3m ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 10

dot. zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie optyki endoskopowej 10mm 30° 33cm lub 10mm 0° 33cm. Do wybory przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie nr 11

dot. zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie konteneru do sterylizacji 2 optyk i światłowodu ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 12

dot. zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie insuflatora o poniższych parametrach technicznych:
	 
	Insuflator CO2 – 1 szt.

	1
	Regulacja przepływu insuflacji do 45l/min, rozdzielczości regulacji - 0,1 l/min.  

	2
	Zakres regulacji ciśnienia insuflacji min. 1-30mmHg

	3
	Funkcja ciągłego pomiaru ciśnienia CO2. (insuflator podaje CO2 w sposób ciągły nieprzerywany i bezskokowy do wysokości zadanej wartości ciśnienia insuflacji z dwóch niezależnych portów)

	4
	Czytelny wyświetlacz LCD prezentujący wartości numeryczne parametrów zadanych, aktualnych oraz ilość zużytego gazu.

	5
	Ciekłokrystaliczny, kolorowy ekran dotykowy 

	6
	Funkcja automatycznej desuflacji – możliwość ustawienia progu ciśnienia i czasu uruchomienia desuflacji zwiększająca bezpieczeństwo pracy.

	7
	Funkcja podgrzewania gazu.

	8
	Możliwość sterowania pracą insuflatora komendami głosowymi w systemie 

	9
	Możliwość zasilania gazem z butli oraz z sieci centralnej CO2

	10
	Cztery tryby pracy insuflatora

	11
	Menu urządzenia w języku polskim wyświetlane na panelu sterującym 

	12
	Funkcja automatycznej desuflacji - możliwość ustawienia progu ciśnienia i czasu uruchomienia desuflacji zwiększająca bezpieczeństwo pracy

	13
	Ostrzegawcze komunikaty dźwiękowe oraz tekstowe – „zatkanie”, „zanieczyszczenie”, „nadciśnienie”, „system odpowietrzający aktywny”, „ogrzewanie gazu”, „uszkodzenie drenu” 

	14
	Maksymalne ciśnienie wyjściowe: 75 mm Hg 

	15
	Maksymalne ciśnienie dopływu gazu: 80 bar/1160 PSI 

	16
	Minimalne ciśnienie dopływu gazu (butla gazowa): 15 bar/218 PSI 

	17
	Minimalne ciśnienie dopływu gazu (gaz z instalacji): 3,4 bar/50 PSI 

	18
	Zakres pomiarowy dopływu gazu: 0-50 bar/0-725 PSI 

	19
	Max. pobór mocy: 150 VA 

	20
	Max. pobór prądu: 630 mA 

	21
	Masa: ok. 9 kg 

	22
	Wysokociśnieniowy przewód łączący insuflator z butlą – długość 1,5m 

	23
	Wielorazowy dren do insuflatora z funkcją podgrzewania gazu  3szt

	24
	Jednorazowy dren do insuflatora (10szt w opakowaniu zbiorczym) – 2 opakowania


Odpowiedź:

Zamawiający przy tak skonstruowanym wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, nie jest w stanie się do niego jednoznacznie odnieść, albowiem Pytający przedstawił pełną specyfikację techniczną swojego produktu bez odniesienia się do załączonego do SIWZ zestawienia parametrów poprzez wskazanie konkretnych parametrów, które miałyby być zmodyfikowane w stosunku do pierwotnego opisu SWZ. W tej sytuacji Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 13

dot. zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zaoferowanie pompy laparoskopowej o poniższych parametrach technicznych:
	
	 Pompa laparoskopowa

	1
	Pojemność akumulatora 1800mAh 

	2
	Klasa wodoszczelności IPX2

	3
	Praca pompy w 3 trybach przepływu: niskim (2 l/min), średnim (3 l/min) i wysokim (4 l/min)

	4
	Dedykowane kasety-dreny do pompy szybko montowane i rozpoznawane przez pompę

	5
	Automatyczne włączenie systemu, gdy kaseta zostanie włożona, i wyłączy sie po jej wyjęciu z pompy.

	6
	Dodatkowe zasilanie- akumulator

	7
	Możliwość zastosowania drenów z jednorazową końcówką ssąco-płuczącą lub z wielorazową końcówką ssąco –płuczącą.

	8
	Funkcja automatycznego rozpoznawania kasety po jej zamontowaniu

	9
	Dreny jednorazowe do pompy pakowane po 6szt. z końcówką roboczą ssąco płuczącą - 5 opakowań


Odpowiedź:

Zamawiający przy tak skonstruowanym wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, nie jest w stanie się do niego jednoznacznie odnieść, albowiem Pytający przedstawił pełną specyfikację techniczną swojego produktu bez odniesienia się do załączonego do SIWZ zestawienia parametrów poprzez wskazanie konkretnych parametrów, które miałyby być zmodyfikowane w stosunku do pierwotnego opisu SWZ. W tej sytuacji Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 14

dot. zadania nr 3
Czy Zamawiający dopuści napęd wiertarsko ortopedyczny  o porównywalnych parametrach zestawionych z napędem wyspecyfikowanym :

	II
	Parametry techniczne

	1
	2 przyciskowy napęd o zróżnicowany momencie obrotowym w zależności od obciążenia i zakresie płynnie regulowanych obrotów od 0 do 1500 na minutę włącznie
	 

 2 przyciskowy napęd o zróżnicowany momencie obrotowym w zależności od obciążenia i zakresie płynnie regulowanych obrotów od 0 do 1200 na minutę włącznie

	2
	Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do rozwiertaków o wysokim momencie obrotowym i  zakresie płynnej pracy od 0 do 600 obrotów na minutę włącznie 
	 Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do rozwiertaków o zakresie płynnej pracy od 0 do 270 lub od 0-1200 obrotów na minutę włącznie

	3
	Nasadka Zimmer/Hudson Reamer do frezów o maksymalnym momencie obrotowym i  zakresie płynnej pracy od 0 do 270 obrotów na minutę włącznie 
	Takie same parametry

	4
	Nasadka piły oscylacyjnej o płynnie regulowanej oscylacji od 0 do 12500 cykli na minutę włącznie
	Piła oscylacyjna  o płynnie regulowanej ocylacji od 0-12000 cykli/min włącznie

	5
	Nasadka piły posuwisto zwrotnej do cięcia kości długich
	Piła posuwisto zwrotna do cięcia kości długich

	6
	Nasadka wiertarska typ Jacobs o zakresie obrotowym od 0 do 1500 obrotów na minutę włącznie
	Nasadka wiertarska typ Jacobs o zakresie obrotowym od 0 do 1200 obrotów na minutę włącznie

	7
	Automatyczny uchwyt do drutów Kirschnera o zakresie średnicy od 0.6 do 2.2mm włącznie
	Automatyczny uchwyt do drutów Kirschnera o zakresie średnicy od 0.7 do 1.8 mm włącznie i od 2.0-3.2mm 

	8
	Asetyczna bateria Li-ion – 3 szt. 
	Takie same parametry

	9
	Obudowa akumulatora – 3 szt. 
	Takie same parametry

	10
	Prowadnica akumulatora – 3 szt. 
	Takie same parametry

	11
	Ładowarka elektroniczna 6 stanowiskowa do ładowania 6 baterii jednocześnie
	Ładowarka 4 stanowiskowa do ładowania 4 baterii jednocześnie

	12
	Przewód zasilający
	Takie same parametry

	13
	Systemowy kosz sterylizacyjny
	Takie same parametry


Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza sprzęt o parametrach opisanych w Pytaniu nr 14, z wyjątkiem poz. 2, w której Zamawiający dopuszcza Nasadkę Zimmer/Hudson Reamer do rozwiertaków o zakresie płynnej pracy od 0-1200 obrotów na minutę włącznie oraz poz.7, w której Zamawiający dopuszcza Automatyczny uchwyt do drutów Kirschnera o zakresie średnicy od 2.0-3.2mm włącznie.
Pytanie nr 15

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający dopuści aby termin realizacji dla zadania nr 1 wynosił max. 28 dni?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.
Pytanie nr 16

dot. Projektu umowy (załącznik nr 5 do SWZ) § 8 ust. 9
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §8 pkt. 9 na następujący:

„9. W celu wykonania naprawy gwarancyjnej elementu przedmiotu umowy Wykonawca zobowiązany jest do reakcji serwisu w dni robocze od poniedziałku do piątku (za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy) w terminie do 24 godz. liczonych od dnia zgłoszenia awarii oraz zakończyć naprawę nie później niż w ciągu 5 dni roboczych od zgłoszenia awarii, a w przypadku awarii wymagających napraw poza Polską lub sprowadzenia części zamiennych spoza Polski  w ciągu 12 dni roboczych od zgłoszenia awarii”?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.
Pytanie nr 17

dot. Projektu umowy (załącznik nr 5 do SWZ) § 8 ust. 10
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §8 pkt. 10 na następujący:

„10.
W przypadku naprawy trwającej dłużej niż 5 dni roboczych Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia zastępczego elementu przedmiotu umowy. Zastępczy element przedmiotu umowy musi charakteryzować się takimi samymi parametrami jak element naprawiany. Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia zastępczego elementu przedmiotu umowy o parametrach lepszych od pierwotnie oferowanych z zastrzeżeniem, że Wykonawca przeprowadzi odpowiednie szkolenie personelu w zakresie obsługi i użytkowania. Przy spełnieniu powyższego Zamawiający odstąpi od naliczenia kary określonej w § 9 ust. 1 pkt. 2) umowy”?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian. 
Pytanie nr 18

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w zadaniu nr 1 Panel chirurgiczny laparoskopowy o następujących parametrach:?
	Panel chirurgiczny laparoskopowy - szt. 1

	Lp.
	 
	ilość

	1
	Procesor kamery Full 4K (obsługiwane rozdzielczości 4096x2160 oraz 3840x2160)
	1

	a
	kompatybilny z technologią optyczno-cyfrową blokującą pasmo czerwone w widmie światła białego celem diagnostyki unaczynienia w warstwie podśluzówkowej
	

	b
	Wyjścia cyfrowe (4.-wtykowe) 2x 3G/HD-SDI oraz 2xSDI;
	

	c
	Ekran dotykowy do sterowania menu
	

	d
	Automatyczny dobór ekspozycji
	

	e
	w zestawie przewód sygnałowy 4K dł. 3m
	

	f
	6 stopni dla cyfrowego przybliżenia obrazu (od 1.0 do 2.0)
	

	g
	Możliwość dostosowania jasności obrazu
	

	h
	Możliwość dostosowania kolorów obrazu (czerwony, niebieski, chroma ) w skali ośmiostopniowej
	

	i
	4 tryby kolorów
	

	j
	Automatyczne zapamiętywanie ostatnio używanych ustawień
	

	k
	Możliwość przypisania ustawień dla 10 użytkowników
	

	l
	Ustawienie przysłony - automatyczne i z pomiarem w centrum obrazu
	

	m
	Wzmocnienie strukturalne obrazu oraz wzmocnienie w rogach obrazu
	

	n
	3 stopnie wzmocnienia obrazu dla obrazowania w świetle białym oraz w obrazowaniu wąską wiązką światła
	

	o
	3 stopnie regulacji kontrastu
	

	p
	Wyświetlanie stanu dla nagrywania on/off oraz zoom, auto-focus, tryb obserwacji
	

	r
	Możliwość aktywacji balansu bieli ze sterownika
	

	s
	Możliwość wyboru wyjścia sygnału video
	

	t
	Elektroniczna migawka auto/manual 1/50-1/8000
	

	u
	Możliwość wyświetlenia obrazu kontrolnego kolorów on/off bez konieczności odłączania głowicy
	

	w
	Automatyczne wzmocnienie obrazu AGC z opcją regulacji od 3dB do 27dB
	

	x
	Wyświetlanie informacji o podłączonej głowicy kamery (model, SN, okres gwarancji, komentarz)
	

	y
	gamut kolorów wg międzynarodowego standardu ITU BT2020
	

	z
	Ustawienie języka menu, daty, czasu, formatu daty
	

	2
	Źródło światła XENON o mocy 300W
	1

	a
	Wyposażone w filtr optyczny blokujący pasmo czerwone w widmie światła białego celem diagnostyki unaczynienia w warstwie podśluzówkowej
	

	b
	Automatyczna regulacja jasności światła we współpracy ze sterownikiem - optymalne parametry pracy dobierane są automatycznie
	

	c
	Przycisk Stand-by
	

	d
	Przycik "High illumination" dla ręcznej, szybkiej maksymalizacji mocy 
	

	e
	Licznik czasu pracy żarowki (min. 500h)
	

	f
	Wbudowana, automatycznie włączana żarówka zapasowa w przypadku uszkodzenia lampy głównej
	

	g
	Podświetlany panel przedni (operacyjny) urządzenia
	 

	3
	Głowica kamery endoskopowej wyposażona w przetwornik 4K CMOS Exmor R
	1

	a
	kompatybilna z technologią optyczno-cyfrową blokującą pasmo czerwone w widmie światła białego celem diagnostyki unaczynienia w warstwie podśluzówkowej
	

	b
	Typ ochrony BF
	

	c
	3 programowalne przyciski funkcyjne oraz dedykowany przycisk do automatycznej regulacji ostrości (ostrość dostosowywana automatycznie przez pojedyncze naciśnięcie) oraz pokrętło do manualnej regulacji ostrości
	

	d
	ogniskowa f=23,5; współpraca z zoomem cyfrowym
	

	e
	możliwość współpracy z optykami ze standardowym przyłączem okularowym
	

	f
	Zanurzalna w płynach dezynfekcyjnych
	

	g
	Możliwość sterylizacji w Sterrad i EtO
	

	h
	Waga głowicy 280g
	

	4
	Monitor LCD 4K o przekątnej 31 cali  
	1

	a
	wymiary 754mm (poziom) x 456mm (pion)
	

	c
	rozdzielczość 4096x2160 ; stosunek boków obrazu 17:9
	

	g
	Kontrast 1500:1
	

	h
	Jasność 350cd/m2
	

	5
	Optyka laparoskopowa z soczewkami Extra Low Dispertion (Szkło ED)
	1

	a
	śr. max. 10,2mm - pasująca do trokarów średnicy 10,5-11mm
	

	b
	kąt patrzenia 30°; pole widzenia 88°
	

	c
	dł. rob. 318,6mm
	

	d
	autoklawowalna
	

	e
	standardowe przyłącze okularowe do głowicy kamery
	

	6
	Światłowód we wzmocnionej, nieprzezroczystej osłonie
	1

	a
	śr. wiązki 4,25mm; średnica zewnętrzna 8,4 mm
	

	b
	długość 3 m; waga 323g
	

	7
	Pojemnik do sterylizacji optyk
	1

	8
	Insuflator wysokoprzepływowy z funkcją automatycznego oddymiania
	1

	a
	Przepływ dwutlenku węgla regulowany do 45 l/min
	

	b
	Dwustopniowa, automatyczna funkcja oddymiania pola operacyjnego za pomocą osobnego drenu (off oraz stopnie niski i wysoki); Regulacja opóźnienia zatrzymania funkcji automatycznego oddymiania w zakresie 0-10s. Instalacja drenu do oddyminia na panelu przednim urządzenia.
	

	c
	Alarm dźwiękowy i świetlny przekroczenia zadanego ciśnienia;
Możliwość aktywacji i dezaktywacji funkcji automatycznej desuflacji pacjenta po przekroczeniu zadanych parametrów ciśnienia
	

	d
	Wskaźnik słupkowy objętości zużytego gazu oraz aktualnych: przepływu i ciśnienia
	

	e
	Wskaźnik numeryczny dla zadanej wartości ciśnienia w mmHg
	

	f
	Wskaźniki numeryczne dla wartości aktualnych ciśnienia w mmHg oraz przepływu l/min.
	

	g
	Wyposażony w moduł komunikacyjny umożliwiający komunikację urządzenia z centralnym systemem sterowania urządzeniami endoskopowymi bloku operacyjnego
	

	i
	2 tryby insuflacji: normalny i małych przestrzeni 
	

	j
	3 tryby przepływu: niski, średni, wysoki.
	

	k
	Możliwość jednoczesnego podłączenia 1 lub 2 butli z CO2 lub połączenie z centralnym systemem ściennym zasilania w CO2
	

	l
	Funkcja włącz/wyłącz desuflację po przekroczeniu zadanego parametru ciśnienia
	

	m
	Możliwość komunikacji z generatorem elektrochirurgicznym w celu aktywacji procesu oddymiania pola operacyjnego
	

	n
	Automatyczne przejście z trybu wysokociśnieniowego w tryb niskociśnieniowy w przypadku przełączenia z zasilania CO2 z butli na instalację ścienną
	 

	9
	Przewód do podłączenia CO2
	1

	10
	Dren silikonowy do insuflacji, autoklawowalny
	3

	11
	Filtr do insuflatora; op. 10szt.
	3

	12
	Pompa rolkowa, płucząca, do laparoskopii
	1

	13
	Dreny wielorazowe do pompy
	1


Odpowiedź:

Zamawiający przy tak skonstruowanym wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, nie jest w stanie się do niego jednoznacznie odnieść, albowiem Pytający przedstawił pełną specyfikację techniczną swojego produktu bez odniesienia się do załączonego do SIWZ zestawienia parametrów poprzez wskazanie konkretnych parametrów, które miałyby być zmodyfikowane w stosunku do pierwotnego opisu SWZ. W tej sytuacji Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 19

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w zadaniu 1  drobnego wyposażenia (np. okablowanie), które nie jest wyrobem medycznym - stawka VAT 23%  i tym samym  zrezygnuje z konieczności posiadania dla tego przedmiotu zamówienia dokumentów dopuszczających  przedmiot zamówienia do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.
Pytanie nr 20

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 42 dni od dnia podpisania umowy? Opisany asortyment jest produkowany na specjalne zamówienie co wydłuża czas dostawy.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.
Pytanie nr 21

dot. zadania nr 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie reakcji serwisowej do 48h?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostają bez zmian. 
Pytanie nr 22

dot. zadania nr 3 i zadania nr 4
Prosimy o doprecyzowanie jakiego roku produkcji urządzeń Wymaga Zamawiający w odniesieniu do zadań nr 3 i 4 ?

Uzasadnienie : Załącznik nr 1 do siwz dla zadań nr 3 i 4 stanowi : Rok produkcji ………

(nie starszy niż 2020). Załącznik nr 2 do swiz dla Zadań nr 3 i 4 stanowi : Rok produkcji (nie starszy niż z 2021 r.)
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga urządzeń nie starszych niż z 2021 roku.
Pytanie nr 23

dot. zadania nr 3 i zadania nr 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniach nr 3 i 4 asortymentu wyprodukowanego w 2020 r? 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Zamawiający – Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 137 ust. 1  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), zwanej dalej ustawą Pzp, informuje, że zmianie ulega treść SIWZ w następującym zakresie:
Rozdział III, pkt. 5, ppkt. c) SWZ – zmiana treści na:
c)   zapewnić możliwość komunikacji i bezpłatnego udostępnienia kodów i protokołów swoich urządzeń, umożliwiających ich sterowanie poprzez system integracji INTEGRATOR – dotyczy zadania nr 1 i zadania nr 2.
Rozdział XIII punkt 1 SWZ – zmiana treści na:
1. Wykonawca składający ofertę pozostaje nią związany przez okres 90 dni to jest do dnia 26.07.2021 r.
Rozdział XV punkt 1 SWZ – zmiana treści na:

1. Ofertę sporządzoną elektronicznie w języku polskim, podpisaną przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym należy złożyć do dnia 28.04.2021 r. do godz. 09.00 pod rygorem nieważności za pośrednictwem Platformy Zakupowej (https://www.platformazakupowa.pl/pn/szpitalepomorskie). Ryzyko błędnego doręczenia oferty obciąża Wykonawcę. 
Jednocześnie zmieniają się wszystkie pozostałe terminy niezbędne do przeprowadzenia postępowania zgodnie z przepisami ustawy PZP.

Załącznik nr 2 do SWZ Zestawienie parametrów wymaganych  – Zadanie nr 1 - Panel chirurgiczny laparoskopowy - szt. 1
Zamawiający dokonuje zmian w Zestawieniu parametrów wymaganych, tekst jednolity Załącznika nr 2 do SWZ po zmianach z dnia 13.04.2021 r. w zakresie Zadania nr 1 stanowi załącznik do nn pisma. 

Załącznik nr 2.1 do SWZ Zestawienie parametrów ocenianych  – Zadanie nr 1 - Panel chirurgiczny laparoskopowy - szt. 1

Zamawiający dokonuje zmian w Zestawieniu parametrów ocenianych, tekst jednolity Załącznika nr 2.1 do SWZ po zmianach z dnia 13.04.2021 r. w zakresie Zadania nr 1 stanowi załącznik do nn pisma. 

Informacja o zmianie treści ogłoszenia w związku ze zmianą zapisów SWZ została przekazana zgodnie z art. 137 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej w dniu 08.04.2021 r.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SIWZ I ZASTEPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SIWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

                   Sekretarz
       Komisji Przetargowej






                                       Ewa Szczęsna
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